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 SUBIECTUL I 
  Stabiliţi, folosind exemplificarea, asemănările şi deosebirile dintre oricare două 
forme ale memoriei.            
     20 puncte 
 
 SUBIECTUL II 
  Determinaţi rolul  imaginaţiei şi  afectivităţii  în cunoastere, activitate şi în 
construcţia personalităţii şi analizaţi corelaţiile dintre aceste doua procese psihice. 
 
     35 puncte 
 
 SUBIECTUL III 
  Analizaţi în limbaj de specialitate profilul psihologic şi conduita personalităţii 
prezentate în urmatorul text: 
  “ Profesorul Francisc Rainer n-a scris mult. Puţinele lucrări pe care le-a publicat 
sunt modele de claritate şi de probitate ştiinţifică.(…)Supunerea lui faţă de obiect era, sub acest 
raport, ca un fel de cucernicie. Urmărea amănuntul cu o gingăşie nespusă, ca penelul unui artist 
chinez. Dar nu pierdea niciodată din vedere legătura lui cu întregul, rostul lui în ansamblul de 
care vorbea. (…) Cultura lui prodigioasă ne uluise! Profesorul era în stare să evoce-spre 
lămurirea unui caracter antropologic dominant  ori a unui caz concret de medicină operatorie- 
orice amănunt din Comedia umană a lui Balzac, întreaga gestaţie intelectuală a quartetelor lui 
Beethoven sau chiar o năzdrăvănie cu haz din povestirile Baronului de Munchhausen. (…) 
Inventivitatea lui era, de asemenea, vestită. Fără să vrei, contemplându-l la pânda articulaţiilor 
întortocheate ale realului, pasionat baconian, ascuţindu-şi sagacitatea într-un chip care amintea 
de „ingenium”-ul lui Leonardo, ţi se părea un vrăjitor ale cărui gesturi, pline de înţelesuri 
ascunse, erau menite să capteze secretul realului şi să ni-l facă prielnic. (…) Ultimii lui ani i-au 
fost oarecum tulburaţi de amărăciuni. Alături de stima oamenilor aleşi, avusese să sufere 
oarecare ingratitudini. Era un om intransigent, şi refuzul lui de a face micile compromisuri, 
obişnuite  în viaţa de toate zilele, îi creaseră unele animozităţi printre colegi. Ele nu se 
manifestau făţiş, fiinţa lui fiind înconjurată de aparenţele unui respect unanim; dar fiinţa lui 
simţitoare desluşea, în jurul lui, unele uneltiri piezişe. ” 
      (Mircea Vulcănescu-Chipuri spirituale) 
 
     35 puncte 
 
 NOTA: Timpul de lucru efectiv este de 3 ore de la primirea subiectului sau verificarea 
transcrierii sale la tabla. Se acordă 10 puncte din oficiu. 
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